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Кто ничего Кто ничего
Не замечает, Не изучает,
Тот ничего Тот вечно хнычет
Не изучает. И скучает.

           Ф. Сеф
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№1229

а) 0,59 - 0,27 = 0,32
б) 6,05 - 2,87 = 3,18
Г) 3,1 - 0,09 = 3,01

1) 23,7 - 3,8 = 19,9 (км/ч) - скорость катера
2) 19,9 - 3,8 = 16,1 (км/ч) - скорость катера 

                против течения.

№1235



83,6 кг Больше на 
424,7 кг

подготовила Мочалова И.Н.



83,6 кг 508,3 кг

подготовила Мочалова И.Н.



Лиса весит 8,9 кг, а заяц 2,8 кг.

На сколько килограммов заяц 
легче лисы?



Лиса весит 8,9 кг, а заяц 2,8 кг.

На сколько килограммов заяц 
легче лисы?

Ответ: заяц легче лисы на 
6,1 кг.
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Карточка №1 Карточка № 2
а) 5,9 + 1,6 = 7,5 а) 45,6 – 13 = 32,6
б) 5,7 +3,28 = 8,98 б) 6,5 – 4,837 = 1,663
в) 10,09 + 0,308 = 10,398 в) 4,3 – 3,5 = 0,8
г) 6,5 – 2,3 = 4,2 г) 8 + 2,6 = 10,6
д) 17 – 0,87 = 16,13 д) 1,27 + 254,3 = 255,57
е) 33,7 – 4 = 29,7 е) 10,029 + 0,308 = 10,337
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32 + 18 = 5
3 + 108 = 408
736 - 336 = 4
63 - 27 = 603
57 - 4 = 17

3,2 + 1,8 = 5

3 + 1,08 = 4,08

7,36 - 3,36 = 4
63 - 2,7 = 60,3
5,7 - 4 = 1,7
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736 - 336 = 4
63 - 27 = 603
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3,2 + 1,8 = 5

3 + 1,08 = 4,08

7,36 - 3,36 = 4
63 - 2,7 = 60,3
5,7 - 4 = 1,7
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